

Jun 2018. god.

Otvoreni poziv

OEBS-ov program stažiranja

Misija Organizacije za evropsku bezbednost i saradnju na Kosovu (u daljem tekstu „Misija OEBS-a na Kosovu“) i Ministarstvo kulture, omladine i sporta (u daljem tekstu „MKOS“) pozivaju zainteresovane kandidate da se prijave za OEBS-ov program stažiranja.

Javno učešće mladih u procesu donošenja odluka zajemčeno je i promoviše se kroz relativno detaljan i obuhvatan normativni i zakonodavni okvir kojim se uređuju oblasti osnaživanja i učešća mladih na Kosovu. Isti pravni okvir obuhvata Zakon o osnaživanju i učešću mladih, četiri administrativna uputstva (AU) i Strategiju za mlade u kojoj su postavljeni prioriteti i ciljevi za kosovsku omladinu. Mladi imaju prava i mogućnosti da utiču na donošenje odluka i kreiranje politike bilo na neposredan način bilo preko postojećih predstavničkih organa i organizacija građanskog društva. Ranijih godina, OEBS je promovisao učešće mladih u procesu donošenja odluka i kreiranju politike kroz pristup praktičnog učestvovanja koji je zasnovan na načelu učenja kroz rad i čiji je cilj da mladi steknu adekvatne prenosive veštine i znanje.

Misija OEBS-a na Kosovu će tokom 2018. podržati tromesečni program stažiranja za mlade osobe **između 20 i 24 godine**, u saradnji sa MKOS. Tokom trajanja programa, stažisti će biti smešteni u partnerskim institucijama: Ministarstvu pravde; Ministarstvu za regionalni razvoj; Ministarstvu kulture, omladine i sporta; i Ministarstvu zdravlja¹. Cilj ovog programa je da na neposredan način uključi mlade ljude na strateškom, planskom i izvršnom nivou rada institucija koje donose najvažnije odluke i kreiraju politiku, a kako bi se mladi upoznali sa mandatom, obimom posla, dužnostima i odgovornostima istih. Stažisti će biti smešteni u različitim službama/odsecima/odeljenjima na osnovu svojih profila i interesovanja, ali i u skladu sa potrebama i prijemnim kapacitetima partnerskih institucija. Mentorski rad sa stažistima obavljaće odabran kadar iz partnerskih institucija i uz opštu koordinaciju Misije OEBS-a na Kosovu, pre svega projektnog tima Sektora za javno učešće (SJU) i MKOS-a. Programu stažiranja prethodiće detaljna pripremna obuka koju će zajedno održati kadar Misije OEBS-a na Kosovu, MKOS i partnerskih institucija, a usredsrediće se na: pravni okvir, proces konsultacija u toku izrade zakonskih i podzakonskih akta, procese revizije, monitoring i informisanje, planiranje i programiranje, evaluaciju, istraživanje i izradu studijskih dokumenata. Takođe, predviđeno je održavanje obuke po isteku polovine trajanja programa sredinom oktobra. Program stažiranja će se završiti konferencijom u decembru, na kojoj će

¹ Spisak partnerskih institucija može biti dalje proširen.

stažisti predstaviti šta su naučili, kao i doprinos koji su dali na mestima na kojima su stažirali.

Mesto:

Izabrani kandidati biće smešteni u prostorijama institucija koje sarađuju na realizaciji programa u **Prištini**.

Trajanje:

Program stažiranja će trajati **tri meseca (septembar-novembar 2018)**. **Izabrani kandidati su dužni da se javljaju na mesto na koje su raspoređeni četrnaest radnih dana mesečno i da rade do šest sati dnevno²**. Takođe, izabrani kandidati su dužni da budu na raspolaganju cela dva dana za pripremu/uvodnu obuku, za jedan celodnevni čas obuke po isteku polovine programa i za završnu konferenciju.

Uslovi:

- Da u vreme prijavljivanja za ovaj program imate između 20 i 24 godine;
- Da u vreme prijavljivanja za ovaj program studirate na Univerzitetu;
- Da ste upisani na fakultet odgovarajućeg smera (sociologija, javni poslovi, političke nauke, pravo, međunarodni odnosi, menadžment i poslovna administracija, zdravlje, engleski jezik i drugo);
- Da pokazujete istinsku zainteresovanost za javno učešće mladih u procesu donošenja odluka;
- Veoma je poželjno da ste član omladinskih struktura (omladinski akcioni savet, omladinski centar) ili omladinske organizacije građanskog društva ili da se bavite volonterskim/omladinskim radom (uz dostavljanje dokaza o članstvu);
- Da ste entuzijastična osoba, timski igrač, samomotivisani, spremni da stičete nova znanja;
- Da ste otvoreni i pokazujete zainteresovanost za postavljanje ciljeva, ispunjavanje očekivanja i prilagođavanje izazovima koje nosi program;
- Da poznajete rad na računaru (Microsoft paket).

Predložena naknada:

- Svaki izabrani kandidat dobiće **70,00 evra mesečno** za pokrivanje osnovnih svakodnevnih putnih troškova.
- Misija OEBS-a na Kosovu i MKOS neće pokrivati druge troškove koje stažista napravi. Misija OEBS-a na Kosovu nije u mogućnosti da pokriva troškove zdravstvenog ili socijalnog osiguranja.

Način angažovanja:

Potrebno je da zainteresovani kandidati pošalju svoju biografiju (najviše 2 stranice) i motivaciono pismo (najviše 1 stranica) na engleskom, srpskom ili albanskom jeziku, na adresu: omikapprenticeship2018@osce.org. **Rok: 13. 07. 2018. god.**

Kandidati koji uđu u uži izbor biće pozvani na razgovor.

² Ovo će biti predmet naknadnih dogovora sa koordinatorima programa u svakoj od saradničkih institucija.